104697

Guayaquil, Marzo 31 de 2004

Señor
JUAN VALLEJO REA
Ciudad.-

Wef. #3884.4-01

De mis consideraciones:

Por la presente tengo a bien informar a Usted que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía SOCIEDAD DE MERCADO DE LAS AMERICAS C.A. MESOTEC, celebrada el día de hoy, acordó por unanimidad elegirle como Gerente General de la compañía, por el período estatutario de dos años, con los deberes y atribuciones que para el cargo determina el estatuto social, debiendo permanecer en su cargo hasta ser legítimamente reemplazado. Usted reemplaza en estas funciones a la Srta. Jessica Pérez Moreno quien renunció a su cargo y cuyo nombramiento fue inscrito el 23 de Julio del 2001.

En calidad de Gerente General, Usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial o extrajudicial de la compañía, de conformidad con lo dispuesto en el artículo vigésimo séptimo del estatuto social.

La compañía SOCIEDAD DE MERCADO DE LAS AMERICAS C.A. MESOTEC, fue constituida en la ciudad de Guayaquil, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto de Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, el 31 de Mayo del 2001 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 11 de Julio del 2001.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Muy Atentamente,

Ely Rea Escalante ELYREA ESCALANTE

SECRETARIA DE LA JUNTA

C.I. # 091909872-3

Con esta fecha acepto el cargo de Gerente General de la compañía SOCIEDAD DE MERCADO DE LAS AMERICAS C.A. MESOTEC y me comprometo a ejercerlo de conformidad con la Ley.

Guayaquil_31 de marzo de 2004

JUANVALLEJO REA

C.C. # 090053324-1

GERENTE GENERAL – REPRESENTANTE LEGAL

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la SOCIEDAD DE MERCADO DE LAS AMERICAS C.A. MESOTEC; a favor de JUAN VELLEJO REA; de fojas 40.416 a 40.418, Registro Mercantil número 6.278, Repertorio número 9.854.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- 2.-Se tomó nota de este Nombramiento a foja 78.347 del Registro Mercantil del 2.001, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, doce de Abril del dos mil cuatro.-



AB. TATÍANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTÓN GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 99670
LEGAL: SILVIA COELLO
AMANUENSE-COMPUTO: FABIOLA CASTILLO
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO

ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA

REVISADO POR: A